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1. Общие положения.

Поисковики и поисковые отряды желающие принять участие в международной поисковой экспедиции «Вахта Памяти – 2011» обязаны:

- не менее чем, за два дня до начала поисковой экспедиции подать в Центр «Искатель» заявку, в которую входят: 
1. Для отдельных поисковиков заявление с просьбой о включении в состав участников поисковой экспедиции;

2. Для отрядов - список участников (ф.и.о., дата рождения, адрес, контактные телефоны), с указанием командира отряда, лица ответственного за жизнь и здоровье членов своего отряда.
Представленные документы будут рассмотрены и о результатах сообщено заявителю. 

- в день отправления экспедиции передать начальнику экспедиции:

1. На каждого несовершеннолетнего участника обязательство (разрешение) от родителей и копию медицинского полиса;

2. Подписанные всеми участниками данные правила;
3. Подписанные всеми участниками Правила техники безопасности при проведении поисковых работ и правила пожарной безопасности;

4. Денежные организационные взносы участников, в размере установленном Координационным Советом и руководством экспедиции.

В поисковую экспедицию все участники обязательно берут свой гражданский паспорт, медицинский полис и страховое свидетельство.

В случае отсутствия перечисленных выше документов, поисковик не будет допущен к участию в экспедиции.
Участники Вахты Памяти обязаны:

- соблюдать законодательство Российской Федерации, Положение о порядке проведения поисковых работ с целью увековечения памяти погибших при защите Отечества на территории Тульской области, Моральный Кодекс поисковика, подписанное ими обязательства, данный распорядок, правила техники безопасности при проведении поисковых работ и правила пожарной безопасности;

- выполнять приказы руководителей экспедиции и уполномоченных ими лиц, приказы командиров своих отрядов;

- вести себя подобающим образом, не оскорбляющим память о погибших воинах;

- пресекать случаи нарушения данного распорядка и недостойного поведения других участников;
- следить за здоровьем своим и других участников экспедиции, чтобы не допускать случаев потери рабочего времени (например, ввиду употребления спиртных напитков или недосыпания). 

Участникам лагеря запрещено:

- появляться на территории лагеря экспедиции и в местах проведения раскопок в нетрезвом состоянии;
- выражаться нецензурными словами.
В случае неоднократного невыполнения данного распорядка начальник экспедиции имеет право издать приказ об отчислении участника(ов) поискового отряда из состава лагеря и их незамедлительной отправки домой за счет средств самих участников или направившей их организации, с уведомлением последних о причинах отчисления.
2. Прибытие в пункт отправки к месту проведения лагеря

Всем участникам необходимо прибыть на место отправки не позднее, чем за пятнадцать минут до назначенного времени. Отряды и отдельные поисковики прибывают на место отправки или в лагерь экспедиции самостоятельно, с походным, поисковым и медицинским снаряжением, обеспечив себя продуктами питания на весь период экспедиции.

3. Построение отрядов и поведение поисковиков на воинских мемориалах.

Отправка поисковых отрядов планируется от одного из воинских мемориалов г.Тулы. В связи с этим, всем присутствующим необходимо вести себя подобающим образом, отдавая память, честь и уважение воинам, защищавшим наше Отечество. На воинском мемориале запрещается громко разговаривать, нецензурно выражаться, курить и совершать иные действия, оскорбляющие память и честь погибших воинов. 
Внешний вид участников построения должен соответствовать событию и месту проведения мероприятия, выглядеть опрятными и аккуратными.     
Все действия поисковиков при построениях, на воинском мемориале производятся только по команде.
ВНИМАНИЕ! Все перечисленное в данном пункте в полной мере относится и к проведению торжественного захоронения обнаруженных во время работы экспедиции останков погибших воинов.

4. Прибытие в лагерь и разбивка биваков.
Место для разбивки бивака каждый поисковый отряд выбирает самостоятельно, но в пределах территории обозначенной начальником экспедиции. Устанавливать палатки и разводить кострища необходимо с соблюдением правил противопожарной безопасности, а также с учетом того, чтобы не перегораживать проезды, проходы к местам сбора дров, туалетам, выходу к водоему и т.п.

Каждому отряду, в течение первого дня необходимо вырыть ямы под утилизацию мусора и под хранение скоропортящихся продуктов.

5. Хозяйственная помощь отрядам.

В течение всего периода отряды могут воспользоваться следующей помощью штаба:

- пользование инструментами (молоток, кувалда, плоскогубцы, гвозди и т.п.);
- пользование канцелярскими принадлежностями;

и другая помощь по согласованию.
6. Распорядок дня.

8.00 – подъем дежурных отряда
8.30 – общий подъем лагеря, завтрак
9.00 – общее построение отрядов (по необходимости) и выход на работу

Время и место обеда каждый отряд определяет самостоятельно

19.00 – 20.00 – ужин 
20.00 – совещание командиров отрядов 

01.00 – отбой 

7. Общее построение.

Все поисковики участвуют в общем построении за исключением заболевших участников экспедиции. 
8. Поисковые работы.

В течение рабочего времени в расположении поискового отряда могут находиться не более двух дежурных и освобожденные от работы по состоянию здоровья.

Все поисковые работы отрядами ведутся строго по заданию или по согласованию с научным руководителем экспедиции либо иного уполномоченного им лица с соблюдением археологических приемов и методик. В ходе поисковой работы может быть применена разбивка местности на квадраты с целью детальной и внимательной проработки территории поисковыми отрядами. В ходе поисковой работы, по согласованию с научным руководителем экспедиции, возможны исключения из указанного правила, если командир поискового отряда достаточно полно обоснует целесообразность выхода своего отряда на иное место проведения раскопок. Поисковую работу внутри отряда организует командир этого отряда. 
ВНИМАНИЕ! После проведения раскопок, вырытые шурфы и ямы обязательно зарываются поисковым отрядом, производившим эти раскопки, если иное не предусмотрено научным руководителем экспедиции.
ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ! Эксгумационные работы ведутся под контролем научного руководителя экспедиции или 
иного уполномоченного им лица 
9. Поисковые находки
Все обнаруженные поисковые находки, за исключением взрывоопасных предметов, предъявляются на очередное совещание командиров для их регистрации и учета. 

Все поисковые находки, за исключением особо ценных, передаваемых на хранение научному руководителю экспедиции, складываются в общее место при штабе экспедиции. Дальнейшую судьбу находок, определяет руководство Центра «Искатель» с учетом следующих положений:

- находки, относящиеся к личным, именным вещам, наградам погибших воинов, согласно действующего законодательства РФ, передаются через Центр «Искатель» на хранение родственникам погибших или в музейный фонд РФ, о чем может составляться акт приема-передачи с руководителем отряда или поисковиком, нашедшим реликвию;
- находки, относящиеся к имуществу, выдаваемому солдатам и командирам Красной Армии и Вермахта в зависимости от их музейной ценности, передаются через Центр «Искатель» на хранение в музейный фонд РФ и(или) в школьные музеи и комнаты Боевой славы (касается учреждений, с которым Центр «Искатель» заключил договор о сотрудничестве), о чем может составляться акт приема-передачи с руководителем отряда или поисковиком, нашедшим реликвию;

- находки, относящиеся к вооружению и технике Красной Армии и Вермахта, после приведения их в состояние исключающее боевое применение, в зависимости от их музейной ценности передаются через Центр «Искатель» на хранение в музейный фонд РФ и(или) в школьные музеи и комнаты Боевой славы (касается учреждений, с которым Центр «Искатель» заключил договор о сотрудничестве), о чем может составляться акт приема-передачи с руководителем отряда или поисковиком, нашедшим реликвию;

- находки, относящиеся к взрывоопасным предметам остаются на месте их обнаружения и уничтожаются специалистами МЧС;

- остальные находки, не представляющие музейной ценности, могут использоваться поисковиками по своему усмотрению. 

10. Общие хозяйственные работы в лагере

Поисковые отряды участвуют в общих хозяйственных работах в лагере, к которым относятся: 
- подготовка территории для массовых мероприятий, уборка используемых территорий от мусора и иное благоустройство лагеря;

- подготовка и ремонт подъездных путей;

- и иные работы, определяемые начальником экспедиции.
Начальник экспедиции следит за равномерным распределением общехозяйственной нагрузки на поисковые отряды.

11. Гости лагеря.

Все прибывшие гости обязательно регистрируются в штабе экспедиции, проходят соответствующие инструктажи и выполняют все требования и обязательства, как и остальные участники поисковой экспедиции. Несанкционированное прибытие и поселение в лагере экспедиции не допускается.
С правилами внутреннего распорядка поисковой экспедиции «Вахта Памяти-2011» ознакомлен(а), обязуюсь их исполнять
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